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Προς τη σωστή Ούτε-ούτε (αυθ.) Προς τη λάθος ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

33

3

60

4

Σύνολο

Κατεύθυνση των πραγμάτων στη χώρα
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’
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%

Μαρ-22 Απρ-22 Μάι-22 Ιουν-22 Αυγ-22

30 30
38 37 33

61 62
54 56 60

Διαχρονικά στοιχεία

Προς τη σωστή Προς τη λάθος



Οικονομία

Ακρίβεια

Ενεργειακή κρίση

Ανεργία

Εξωτερική πολιτική-Πόλεμος

Πολιτικοί-Πολιτικό σύστημα

27

27

13

7

5

5

31

35

3

5

8

5

Σύνολο

Ιουν-22

Αυγ-22

Σημαντικότερο πρόβλημα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι  ε ίναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’
αυθόρμητες αναφορές – 5 πρώτα σημαντικότερα προβλήματα
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Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

35

8

56

1

Σύνολο

Αξιολόγηση έργου Κυβέρνησης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά; Θετική ή αρνητική;’
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%

Μαρ-22 Απρ-22 Μάι-22 Ιουν-22 Αυγ-22

33 32 38 38 35

59 62
55 56 56

Διαχρονικά στοιχεία

Θετική Αρνητική



Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

38

6

54

2

Σύνολο

Αξιολόγηση Πρωθυπουργού
‘Και ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης; 
Θετική ή αρνητική;’
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%

Μαρ-22 Απρ-22 Μάι-22 Ιουν-22 Αυγ-22

35 36
43 41 38

58 59
51 53 54

Διαχρονικά στοιχεία

Θετική Αρνητική



Αξιολόγηση Πρωθυπουργού στη Α – Δ κλίμακα
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%

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

10

24

47

79

66

12 22

43

71

63

Αξιολόγηση Πρωθυπουργού ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση

Ιουν-22 Αυγ-22



28

61

1
10

Σύνολο

Πρόκειται για ένα μεμονωμένο λάθος

Πρόκειται για μια επιλογή που ήταν σε γνώση του

Πρόκειται για μια συνηθισμένη τακτική (αυθ.)

ΔΓ/ΔΑ (αυθ)

Η υπόθεση της παρακολούθησης του τηλεφώνου του κ. Ανδρουλάκη από την ΕΥΠ
‘Το τελευταίο διάστημα κυριαρχεί στην επικαιρότητα η υπόθεση της παρακολούθησης του τηλεφώνου του κ. Ανδρουλάκη από την ΕΥΠ. Ο Πρωθυπουργός 
δήλωσε ότι αν το γνώριζε δεν θα το επέτρεπε. Πιστεύετε ότι πρόκειται για ένα μεμονωμένο λάθος ή για μια επιλογή που ήταν σε γνώση του;’
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%

Generation Z (17-25 ετών) Millennials (26-41 ετών) Generation X (42-57 ετών) Boomers (58-76 ετών) Silent (77+ ετών)

23 22 25
35

41

66 71
63

52
41

Ανά γενιές

Πρόκειται για ένα μεμονωμένο λάθος Πρόκειται για μια  επιλογή που ήταν σε γνώση του



39
58

3

Σύνολο

Πρέπει να πάμε σε πρόωρες εκλογές
Πρέπει να ολοκληρώσει η Κυβέρνηση τη θητεία 
της
ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Πρόωρες εκλογές
‘Έχοντας υπόψη όλα τα δεδομένα της περιόδου νομίζετε ότι πρέπει να πάμε σε πρόωρες εκλογές ή να ολοκληρώσει η Κυβέρνηση τη θητεία της;’
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%

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

67 57

32

15
2129

41

67

84
79

Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση

Πρέπει να πάμε σε πρόωρες εκλογές Πρέπει να ολοκληρώσει η Κυβέρνηση τη θητεία της



27,6

20,2

12,7

6,1
3,4 4,0

1,6 1,6
3,9 2,5 4,1

7,4
4,9

Σύνολο

Ιουν 2022

Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’

9

ΔΑΑναποφά
σιστοι

Άκυρο-
Λευκό

Δε θα 
ψηφίσουνΛοιπά

28,9 3,320,1 12,3 5,6 3,7

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 12,3

2,3

%



34,1

24,9

15,7

7,5
4,2 4,9

2,0 2,0
4,7

Βουλευτικές εκλογές 2019

10

%

Λοιπά

39,9 5,3 3,7 3,48,131,5

Εκτίμηση ψήφου
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